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Circonstances : Alors que I’EPA est
dressée, dans I’obscurité et

dans une épaisse fumée, 2 SP sous ARI
sont victimes d’un arc électrique
provenant de la ligne @ haute tension
(220.000 V) située a proximité.
Conséquences : 2 SP décédés

On distingue 3 types d’ouvrages : - Les installations Basse Tension (fension inférieuvre d 1 000 V)
-Les installations Haute Tension A (tension comprise entre 1000 et 50 000V)
-Les installations Haute Tension B (fension supérievre d 50 000V)

Les risques liés d ces ouvrages sont au nombre de quatre :

Une forte chaleur (celle d’un incendie par

Contact entre un fil conducteur et une partie du | Elle intervient sur un sol conducteur d la svite Toute piéce métallique de grande longueur

corps (main, casque, ...), de I'eau (lance, ...) ou | d’une chute d’un céible électrique. Une tension (clature, barriere...) paralléle & une ligne et non exemple) modifie les caractéristiques ionisantes
un élément conducteur (échelle, gaffe, ...). apparait entre deux points au sol (les pieds par relige ou mal relige & la terre peut Sire soumise de I’air, qui devient moins isolant. Cela peut
Etant donnée la tension élevée des ouvrages, exemple). Sa valeur est de 1000V/m. N . P générer un arc électrique avec le sol, dangereux
I’amorgage peut se faire sans contact dés le Ex : sur un sol conducteur, si les 2 pieds sont @ une tension. pour toute personne se trouvant prés de la ligne.
franchissement d'une distance d’amorgage espucés d'1 métre, le corps peut-&tre traversé par Cet effet se produit également dans le cas de
une tension de 1 000 V fumées riches en particules.
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